

Задание №1

804

315

З.и

Сочинение - рассуждение по теме:

"Чтобы быть богатым, нужно учиться".
Чтобы быть богатым, нужно учиться и все учить. А если так, скажи так, получишь деньги по наследству, не будешь умничать и ни ~~чему не~~ ^{будешь} учиться, не стремиться к чему-либо, то тех денег тебе на ~~долго~~ не хватит. О нем как раз и говорит сам Николаевич Альстор в своей сказке "Рыбное наследство".

У одного купца было два сына. Один старший, склонный к отцу, а второй ~~же~~ ^и склонный, ему отцу ~~ни~~ ^{хотя} хотелось оставить ~~и~~ ^и в наследство ~~всю~~ ^{одну} чисто ничего, а отдать все только своему склонному к отцу сыну. Сестра ^{при} боялась очень жить склонного сына и она хотела их сравнять.

Однажды она шла и пахала у окна. К окну подошел странник и спросил ее, о чем же она так горько плачет.

Она рассказала страннику о своей беде. И странник спросил, ~~чтобы~~ она одолевит

сыновьям, о том, что отдаст всё наследство старшему сыну. А младший, узнав об этом и поняв, что ничего ему не достанет ни, ~~зато~~ уедет в другие страны и получит не всем мастеривши и научивши, ведь он таинил, что ~~чтобы~~ быть всегда богатым, нужно все учить и зарабатывать на жизнь самому, а наследство всё же ныря-никуль, но запомнил, ведь жизнь длиная и полна всяких неожиданностей и даже самого богатого наследства на всю жизнь нехватит.

И когда отец умер, старший совсем ничего не знал и ни ~~чего~~ не учил, и прожил он всё своё течение и стал беден, а младший сын получившее наследство на другой стороне и стал богат.

Потому, если вы учитесь и всё учишь, то без речи вы точно не останетесь. А действительно ведь, наша же нуждая те люди, которые ничего не знают и не учатся? Стыду мужика толстяковые люди, потому что вы все, учитесь, будьте умны-

ши, ведомыю вол дуете строить свое об-
руче.

К1-5 К2-4 К3-4

135

Задание №2.

1) В стихотворении (Владимира Стасе-
новича) Весна Владимир Стасенский
воспринимает весну как уход зимы.
Когда становится темно, "снега расступи-
ти сюнки", то есть снег начали таять
от тепла, но все же ещё почти не
прешедшего, первого весеннего склонения.
Когда "город зимнее сиял - город еле
перевевался из зимней, белой снежной
шубы". Весна начинает просыпаться,
все живые организмы оживают после
долго 3-х месячного зимнего сна,
деревья начинают одеваться в свою пре-
красные зеленые наряды. И с каждым
годом это волшебит все прекрасней, все
заначивей и интересней. Как же заме-
тательно смотреть на приход весны снова
и снова!

?

- 12 в своем стихотворении столон¹
Майков уже рассказывает об уже совсем
не давнем приходе весны. Оттого, когда
уже появился первое, после зимы цветок
подснежники, о посещении, еще не успевшем
ути снеговик, который назанось до, совсем
шпора уходит. И оттого, что воне горе,
сменилось иными счастьем.
- 2) „Снега распустивши синюки.“, „Пасед-
ний снеговик“, „Подснежник цветок!...“
вот именно с этими образами ассоции-
руется мое представление о весне. Пото-
му, что они сообщают об уходе суро-
вой, холодной и снежной поры, при-
ходе нового времени года. Когда при-
рода переодевается из снежного, „мер-
твого“ одеяния в дезертный хлорово-раз-
нообразных цветов и красок. Когда
просыпаются подснежники, и им совсем
не холодно, животное зверьки начи-
нают менять свои дешёве, ущемистые
одеждия на красивые пестренькие шуб-
ки. Когда птицы начинают свои громы

чайно-красивое кокуерто. Можно жинуть
съесь, погуствовать первые лучи солнца
на своей земле. И спасибо вам, весна - это
самое прекрасное время года, погорашу,
навершила, изменила ~~будет~~^{еще} рад. Ведь это
так здорово, запечатлеть такую потря-
сающую картину продолжение природы.

K1-7

K2-0

K3-5

K4-4

K5-2
185